2018 06 01

Batsystem

A

www.batsystem.se, info@batsystem.se

MP90 - Mounting instructions

Batsystem AB, Traneredsviagen 112, 426 53 Vistra Frolunda, Tel: 031-69 03 80, Fax: 031-690097

Detta behdver du:
You will need this:

=4 (ARKER PEN

[1]

Innehall:

@ @
CR Y

x4 x3 x2 x2 X6 x7 x4 X6
M10x50 M10x40 M10x20 M8x30 M6x25 M10  M10 M6

ONONONONONTADNE

O
' SEF<= 1
X2 x2 x2 X2 X2 x10

@70 M6, @25 @25 @34 M10 x1 X2

© ©O 6 O V0

x1

Kassettstege:
X2 X2
M6éx45 4,2x25
==
x8 x4
P1063 M6
N
X2
M6

Monteringskarta:




2018 06 01

Alternativt stagmontage med tva beslag i staven:

Tata med sikaflex vid infastningarna mot skrovet.

C




2018 06 01 3
Oppning for ankarhallaren s&gas upp i teaken.

Stérre 6ppning kan fas vid behov vid montering éver befintlig ankarhallare.

Alt.

t o+t




2018 06 01 4

Batsystem - '
awsystem  MP90 - Accessories

Batsystem AB, Traneredsvigen 112, 426 53 Vistra Frolunda, Tel: 031-69 03 80, Fax: 031-690097
www.batsystem.se, info@batsystem.se

MP75: Montage 6ver befintlig ankarhallare.

O]
@)
0 -
@)
@)
o) @)
o 5 (O]
: o °
P1074 [© P1091 |8 o)
O O —
15025mm (o) 29030mm | O
alt. 8
©
P1010
50 mm
P1085
30° alt.
alt.
alt. etc

PPK500




2018 06 01 5

Batsystem BKT 72, BKT73 - Mounting instructions
W Batsystem AB, Traneredsvigen 112, 426 53 Vistra Frolunda, Tel: 031-69 03 80, Fax: 031-690097

www.hatsystem.se, info@batsystem.se

300 285
(=]
o
©
[=]
8 D
—_—
|
e
270 A
Kassettstegen monteras under
peket.
— =Y
- T, ~e.) — == - R C
- Q“ » (O il | & D
[ =
|| I
] ..
-1l
- Fall ut stegen genom att trycka nedat forst sa att 1asningen

Se till att ramsidorna monteras parallellt sa att inte stegen slapper. Stegen laser automatiskt nar stegen trycks hela vagen
fastnar nar den falls in. in.



